



STANOVISKO PREVÁDZKOVATEĽA DISTRIBUČNEJ SÚSTAVY č. NPP/3687/2022

Spoločnosť Východoslovenská distribučná, a.s. (VSD) **súhlasí** s pripojením na

Odbernom mieste	Strmá 1460/60, 050 01 Revúca/Parcela č. 3725/3
-----------------	--

pri dodržaní nasledovných podmienok:

A/ BOD PRIPOJENIA

Miesto pripojenia	Spoločný elektromerový rozvádzač, umiestnený pred bytovým domom.
Hlavný istič	25 A s vypínacou charakteristikou typu „B“
Typ prípojky	Jednofázová
Typ merania	Priame
Majetkové rozhranie	Spoločný elektromerový rozvádzač nie je v správe a majetku VSD. Zariadenie VSD končí v rozpojovacej a istiacej skrini ozn. "R0808-050304".
Dodatočné informácie	<p>Za prerušenie distribúcie elektriny spôsobené poruchou na energetickom zariadení, ktoré nie je v správe VSD, a.s. ako aj za prerušenie distribúcie elektriny z dôvodov upravených zákonom o Energetike č.251/2012 Z.z., ako aj za škody spôsobené takýmto prerušením distribúcie VSD, a.s. nezodpovedá. Vzájomné vzťahy medzi vlastníkom zariadenia a odberateľom elektriny, ktorý je pripojený na toto zariadenie sú riešené ich vzájomnou dohodou a nie sú predmetom zmluvy o pripojení.</p> <p>Vzhľadom na skutočnosť, že pripojenie nového odberného el. zariadenia bude realizované zo spoločného elektromerového rozvádzača, upozorňujeme na dodržanie minimálnych rozmerov pre inštaláciu prvkov merania v zmysle dokumentu „Podmienky merania elektriny“, ktorý je k dispozícii na www.vsds.sk. Náklady na prípadnú úpravu spoločného elektromerového rozvádzača znáša žiadateľ o pripojenie.</p> <p>V elektromerovom rozvádzači žiadame jednoznačne označiť a spárovať Váš hlavný istič s pozíciou pre umiestnenie elektromera.</p>

B/ NASLEDUJÚCE KROKY

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že po podpise Zmluvy o pripojení a uhradení pripojovacieho poplatku bude pred samotným pripojením Vášho nového odberného miesta do distribučnej sústavy z Vašej strany ešte potrebné:

1. Na **vlastné náklady realizovať odberné elektrické zariadenie** (ďalej len „OEZ“), ktoré začína odbočením kábla zo spoločného elektromerového rozvádzača. Pri montáži je potrebné dodržať **minimálne rozmery** pre inštaláciu prvkov merania, ktoré sú uvedené v dokumente Podmienky merania elektriny zverejnenom na stránke www.vsds.sk v časti Informácie a dokumenty/Meranie distribúcie elektriny (v tabuľke č. 7 kapitoly 2.10.2).



2. **Dať vypracovať** Prvú odbornú prehliadku a skúšku (tzv. **revíziu správu**) na OEZ. Revíziu správu je potrebné následne predložiť pri uzatvorení Zmluvy o združenej dodávke elektriny alebo doručiť elektronicky prostredníctvom portálu eVSD na stránke www.vsds.sk.
3. **Uzatvoriť Zmluvu o združenej dodávke elektriny** s vybraným dodávateľom elektriny.

C/ ÚČEL A PLATNOSŤ STANOVISKA

Toto stanovisko slúži zároveň ako doklad k územnému rozhodnutiu, stavebnému povoleniu resp. ohláseniu drobnej stavby.

Stanovisko nadobúda platnosť účinnosťou Zmluvy o pripojení. Stanovisko je platné po dobu účinnosti Zmluvy o pripojení.

D/ UPOZORNENIE

Dovoľujeme si vás tiež informovať, že pri realizácii pripojenia nového odberného miesta ako aj počas jeho prevádzky je potrebné dodržiavať všetky relevantné predpisy. Predovšetkým:

- Zákon o energetike
- Prevádzkový poriadok spoločnosti VSD, a.s
- Platné STN a zásady bezpečnosti práce

ako aj dokumenty Podmienky merania elektriny a Riešenie nových elektrických prípojok NN, ktoré sú dostupné na portáli eVSD na stránke www.vsds.sk.

V Košiciach, dňa 11.04.2022

DROTÁR DANIEL, Ing.
technik VN a NN - rozvoj distribučnej sústavy
drotar_daniel@vsdas.sk